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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ õ 1 × 4 = 4

S„þV 390 ÷ 3 =

SaV 13 SbV 30

ScV 031 SdV 130Ð

S…V 20 × 5 + 8 × 5 =

SaV 25 × 8 SbV 28 × 5

ScV 20 × 5 × 8 SdV 20 × 5 × 8 × 5–

S†V        ñ !â˛e!›˛ £ˆÏúy

SaV xyÎ˚ì˛yÑ˛yÓ˚ !â˛e SbV ÓÜ≈yÑ˛yÓ˚ !â˛e

ScV  Ó,_yÑ˛yÓ˚ !â˛e SdV !e¶%̨ ãyÑ˛yÓ˚ !â˛e–

S‡V 32 ÷ 3– ¦þy†!Ýþöì“þ ¦þy‹Ä £öìœy

SaV 3 SbV 32

ScV  10 SdV 2 –

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y ST/FV õ 1 × 4 = 4

S„þV 70 !î Ï̂ò 7 ¢Æy£

S…V 44 ÷ 4 = 4 ÷ 44

S†V           !â˛e!›˛ Ï̂ì˛ñ Ó,_yÑ˛yÓ̊ !â˛ Ï̂eÓ̊ õ Ï̂ïƒ xyÎ̊ì˛yÑ˛yÓ̊ !â˛e xy Ï̂äÈ–

S‡V ~„þ!Ýþ „%þöì̃ y îÄyˆ 1 œyöìšþ 7 ‡îû ëyëû– 5 œyöìšþ ëyëû S7 + 5V áÓ˚–

3. îy›!”öì„þîû ¢öìA† vþy˜!”„þ ö›œyç Söëéôéö„þyöì̃ y 3!ÝþV õ 3

„þ S!m›y!e„þ !‰þeV … Sîy£%îû ¢‚…ÄyV
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4. S„þV ~„þ!Ýþ ¢îûœöìîûì…y‚Ÿ ~î‚ ~„þ!Ýþ îe«öìîû…y‚Ÿ x¤yöì„þyÐ 2
S…V ~„þ ‡%!vþü !îöìe«“þy 148!Ýþ ‡%!vþü !î!e« „þöìîûöìŠé˜Ð ²Ì!“þ!Ýþ ‡%!vþüîû ”y› 6 Ýþy„þy £öìœ– ö›yÝþ „þ“þ Ýþy„þy öþ™öìëûöìŠé˜Ú 3
S†V 302 ÷ 3ÈÙÈ~ ¶˛yÜö˛ú ~ÓÇ ¶˛yÜ Ï̂ü°Ï !òí≈Î˚ Ñ˛ Ï̂Ó˚y– 3
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